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О контрафакте!
С целью соблюдения безопасности своих граждан государство контролирует и производство, и реализацию, и хранение, и утилизацию средств РХБ, в том числе Средств коллективной защиты в особом режиме. Выполнение всех вышеуказанных действий регулируется нормативно-правовыми актами законодательства ГО и ЧС, в частности, Директива № 566\2\6598 Управления войск РХБЗ МО РФ предписывает ужесточить контроль за производством и поставкой продукции специального назначения, рассматривать все договоры на поставку такой продукции. 
Следовательно, весь объём производимых средств коллективной защиты (СКЗ) гражданского населения на российском рынке реализуется или заводами-производителями, или через их официальных дилеров, имеющих все необходимые документы от завода, или через организации, имеющие необходимые разрешительные документы на поставку.
Сообщаем, что ОАО «Тамбовмаш» является производителем фильтров-поглотителей ФПУ-200, и других средств коллективной защиты. На предприятии на протяжении нескольких лет ведется учет всех отгруженных изделий по № партии и № изделия вплоть до места установки этих фильтров.
 В последнее время на рынке средств защиты появилось большое количество фальсифицированных средств РХБ, в том числе фильтров-поглотителей ФПУ-200 и других. Основными способами фальсификации является подделка паспортов, перекраска и перемаркировка изделий, выпущенных в 70-90 г.г. с истекшим гарантийным сроком хранения. По своим защитным свойствам и техническим характеристикам фальсифицированные изделия не отвечают требованиям, предъявляемым к фильтрам по качеству. Их использование по прямому предназначению может привести к гибели людей или причинить вред их здоровью. 
Так как фальсифицированные ФПУ-200 и другие СКЗ продаются под видом товаров с указанием наименования производителя, чем наносят реальный ущерб и урон деловой репутации предприятия, ОАО «Тамбовмаш» проводит определенную работу и заинтересовано в  выявлении  фальсифицированной продукции для передачи данной информации соответствующим органам. 
ОАО «Тамбовмаш» считает необходимым информировать потребителей, покупателей  и продавцов сомнительных средств защиты, так как аргументированное письменное предупреждение в адрес поставщиков фальсифицированных средств РХБ, не позволит в случае наступления негативных последствий или действий  ссылаться на свое незнание законодательства в данной сфере. 

Настоящим уведомляем Вас, что реализация продукции (как ФПУ-200 и другие СКЗ), не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, а равно неправомерные выдача или использование официального документа, удостоверяющего соответствие указанных товаров, работ или услуг требованиям безопасности, с точки зрения закона является преступлением, предусмотренным статьей 238 УК РФ  и другими статьями УК  РФ.
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