Дополнительный патрон ДПГ-3
Предназначен для комплектации гражданских противогазов типа ГП-7 (ГП-7В) с целью расширения области применения противогазов. Дополнительный  патрон  в комплекте с  противогазами должен обеспечивать защиту от   сильнодействующих ядовитых веществ: аммиака, диметиламина, нитробензола, сероуглерода, хлора, гидрида серы, диоксида серы, циан водорода, хлорциана, фосгена, аминов, синильной кислоты, фосгена, этилмеркаптана и др.

Требования к качеству: Продукция новая, не бывшая ранее в употреблении (хранении), год выпуска не ранее 2013 г.  Продукция сопровождается паспортом военного представительства Минобороны России (ВП МО РФ), в котором указан комплект поставки, основные характеристики, свидетельство о приемке, заключение представителя заказчика, гарантийные обязательства и другая информация. Паспорт заверяется печатью ВП МО РФ и печатью завода-изготовителя. 
Гарантийные обязательства: Гарантийный срок хранения, не менее  10 лет с даты изготовления продукции. 
 Технические характеристики:
Время защитного действия по аммиаку при концентрации 5,0 мг/л, не менее                                 50мин., 

Сопротивление постоянному потоку воздуха 

при расходе 30 л/мин., Па (мм вод.ст.), не более                                                            98,1 (10,0)
Масса, патрона, не более                                                                                                           0,350 кг.
Рабочий интервал температур, 0 С                                                             от минус 30 до плюс 40  

Габаритные размеры при размещении противогаза в сумке, мм                                      285х250х115

Качество резьбы согласно                                                                                              ГОСТ 8762-75

Требования к маркировке: Маркировка четкая и не смываемая водой. На дне с внутренней стороны методом выштамповки наносится условное обозначение предприятия-изготовителя и дата изготовления - две последние цифры года. Дополнительно на конусной части патрона со стороны горловины методом штамповки наносится кольцевой зиг и в образовавшихся ячейках наносится наименование предприятия-изготовителя и год изготовления.

Комплектность: Патрон  дополнительный в металлическом корпусе, колпачок, заглушка, вставка, прокладка колпачка. Техническое описание и инструкция по эксплуатации (по одному экземпляру в каждый ящик)

Упаковка:  Деревянные ящики размером  не более, мм  918*507*456  Количество штук в ящике не более 60 штук в каждом. 
