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Уважаемые господа!

ОАО «Тамбовмаш» - крупнейший российский производитель средств индивидуальной защиты органов дыхания - официально информирует Вас о следующем и просит довести следующую информацию до дилеров и руководителей предприятий:
В последнее время на рынке средств  промышленной  коллективной(СКЗ) и индивидуальной (СИЗ) защиты появилось большое количество поддельных изделий с маркировкой и документами заводов производителей. 
Основными способами фальсификации противогазов и фильтров-поглотителей являются перекраска и перемаркировка и подделка паспортов.

По своим защитным свойствам и техническим характеристикам фальсифицированные изделия не отвечают требованиям, предъявляемым по качеству. Их использование по прямому предназначению может привести к гибели людей или причинить вред их здоровью.
Во избежание наступления нежелательных последствий от приобретения вышеуказанной продукции убедительно просим обращаться за подтверждением факта ее изготовления на заводе (необходимая информация по данному вопросу будет представлена Вам в кратчайшие сроки и на безвозмездной основе), а также запрашивать от поставщика гарантийное письмо от производителя данных противогазов. 
Согласно УК РФ деятельность таких продавцов подпадает под признаки сразу 4-х статей: ст. 238 – «выпуск или продажа товаров, не отвечающих требованиям безопасности», ст. 180 – «незаконное использование товарного знака», ст. 200 – «обман потребителей», и ст. 327 – «подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, штампов, печатей, бланков». Таким образом, приобретение продукции у недобросовестных продавцов грозит возможностью возникновения несчастных случаев при ее использовании сотрудниками во время возникновении чрезвычайной ситуации или на производстве. Как следствие, возможно привлечение ответственных лиц к административной и уголовной ответственности.
В случае если Вы решите приобретать противогазы у компании, не обладающей полномочиями дилера, мы готовы предложить помощь по проведению экспертизы поставленной продукции в заводских лабораториях предприятий-изготовителей с целью выявления недоброкачественной и контрафактной продукции. Рекомендуем не производить предоплату в адрес поставщика до проведения подобной экспертизы и запросить у поставщика паспорта на продукцию с указанием номеров партий и изделий, для официального запроса на заводы.

Коммерческий директор                                                                  В.В. Крылов

