Камера защитная детская КЗД-6

Поставляемый товар новый, срок выпуска 2013 года, не бывший в употреблении, соответствует ГОСТ Р 12.4.190-99 «Система стандартов безопасности труда. Средства индивидуальной защиты органов дыхания. Полумаски и четверть маски из изолирующих материалов. Общие технические условия», ТУ Г-10-1101-90 Камера защитная детская КЗД-6 

 Камера защитная детская КЗД-6 предназначена для защиты детей в возрасте до 1,5 лет от отравляющих веществ, бактериологических аэрозолей и радиоактивной пыли. Время непрерывного пребывания ребенка в камере - 6 часов. Камера защитная детская КЗД-6 применяется при содержании кислорода в воздухе не менее 18% объемных.

 В комплект КЗД -6 входит: 

- оболочка с вмонтированными в нее диффузионно-сорбирующими элементами;

- каркас;

- поддон;

- плечевая тесьма.

- зажим

- накидка полиэтиленовая для защиты от осадков диффузионно-сорбирующих элементов;

- пакет полиэтиленовый для использованного белья и пеленок;

- материал ремонтный из прорезиненной ткани;

- техническое описание и инструкция по эксплуатации согласно ТО Г-10-1102-90;

- формуляр (паспорт) на изделие,

Оболочка с поддоном вложена в полиэтиленовый мешок, заваренный термоконтактной сваркой.

 Требования к маркировке, таре и упаковке: 

Маркировка, тара и упаковка, комплект поставки соответствует требованиям Г-10-1101-90 ТУ. На оболочке камеры защитной детской на расстоянии  50 мм от кромки входа в оболочку с изнаночной стороны тёмной несмываемой краской  нанесено:

- обозначение камеры;

- шифр предприятия-изготовителя;

- номер партии;

- месяц, год изготовления (две последние цифры).

КЗД-6 упаковано в картонную коробку. На коробке  наклеена этикетка с надписью «Камера защитная детская КЗД-6». Коробки укладываются в ящик по 6 шт. Ящик под камеры защитные изготовлен из материала, обеспечивающего надёжную защиту от влаги и механических повреждений, имеет ручки для переноса. На торцевых стенках ящика нанесена маркировка: «Не бросать», КЗД-6, 6 шт., шифр предприятия-изготовителя, партия №, ящик №, дата выпуска – месяц и год изготовления (две последние цифры). 

Партия КЗД-6 сопровождается формуляром военного представителя Минобороны России  (ВП МО РФ), в котором указан комплект поставки, основные характеристики, свидетельство о приёмке, заключение представителя заказчика, гарантийные обязательства.  Формуляр   заверяется печатью ВП МО РФ и печатью завода изготовителя.

Параметры эквивалентности: 

диапазон эксплуатации, °С  - 0+ 35

масса, кг           4, 5 

габаритные размеры, мм          1120х430х490

Гарантийный срок хранения в заводской упаковке – 10 лет со дня выпуска изделия предприятием-изготовителем. Назначенный срок хранения соответствует требованиям приказа МЧС РФ от 27.05.2003 года № 285.

